



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO

**EDITAL Nº 24/2024**

**Publicado em 05 de dezembro de 2024**

**Retificado em 08 de janeiro de 2025**

**Cursos de Pós-graduação *Lato Sensu* do IF Goiano  
Educação Especial e Inclusiva - Campus Morrinhos  
Pecuária Sustentável - Campus Morrinhos  
Formação de Professores para a Educação Básica - Campus Ceres  
Educação e Trabalho Docente - Campus Trindade**

O Reitor do Instituto Federal Goiano, no uso de suas atribuições, torna público a presente **Retificação** do Termo Aditivo ao Processo Seletivo Edital Nº 24/2024 contendo as especificações quanto ao Processo Seletivo para ingresso no primeiro semestre de 2025 do Curso de Pós-graduação *Lato Sensu* em Educação e Trabalho Docente.

**TERMO ADITIVO AO PROCESSO SELETIVO EDITAL Nº 24/2024**

**Publicado em 05 de dezembro de 2024**

**Retificado em 08 de janeiro de 2025**

**Curso de Pós-graduação *Lato Sensu* do IF Goiano  
Educação e Trabalho Docente  
Campus Trindade**

Onde se lê:

3.3 A ausência dos documentos previstos no item 2.2 implicará no indeferimento da inscrição.

Leia-se:

3.3 A ausência dos documentos previstos no item 3.2 implicará no indeferimento da inscrição.

Trindade, 07 de janeiro de 2025.

*(Assinado eletronicamente)*  
Wender Santos Prudente Silva  
Diretor Geral Substituto  
Campus Trindade

*(Assinado eletronicamente)*  
Iraci Balbina Gonçalves Silva  
Pró-Reitora de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação Substituto  
IF Goiano

*(Assinado eletronicamente)*  
Gilson Dourado da Silva  
Reitor Substituto  
IF Goiano

Documento assinado eletronicamente por:

- **Wender Santos Prudente Silva**, DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO - SUB-CHEFIACD-2 - CMPTRI, em 07/01/2025 11:12:58.
- **Iraci Balbina Gonçalves Silva**, PRO-REITOR(A) - SUB-CHEFIA - PROPPI-REI, em 07/01/2025 11:25:12.
- **Gilson Dourado da Silva**, REITOR(A) - SUB-CHEFIA - IFGOIANO, em 07/01/2025 11:25:56.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 07/01/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifgoiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 665598  
Código de Autenticação: 573b42822e



INSTITUTO FEDERAL GOIANO  
Reitoria  
Rua 88, 310, Setor Sul, GOIANIA / GO, CEP 74.085-010  
None